

5项“菏泽标准”助推牡丹产业

将为牡丹产业转型升级、提质增效提供技术支撑

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 菏泽市市场监督管理局日前发布公告,公布《加工用牡丹籽技术规范》等5项菏泽市地方标准。

这5项有关牡丹产业发展的菏泽市地方标准分别为《加工用牡丹籽技术规范》、《观赏牡丹种苗生产技术规范》、《出口牡丹种苗加工技术规范》、《牡丹农业气象观测规范》、《牡丹鲜切花生产技术规范》,这些标准将于2021年10月10日开始实施。

牡丹晚报全媒体记者注意到,这5项地方标准非常细。比

如,《加工用牡丹籽技术规范》规定了加工用牡丹籽质量等级要求、检验方法、检验规则以及包装、运输和储存等要求,适用于制取食用油牡丹籽的收购、储存、运输和销售。《牡丹鲜切花生产技术规范》规定了牡丹鲜切花品种选择、采切、采后处理等生产技术要求,适用于牡丹鲜切花的生产,其中涉及切花整体感、成熟度、病虫害、品种选择要求等。根据《牡丹鲜切花生产技术规范》,牡丹鲜切花品种要求花枝粗壮挺直;花蕾发育正常;花型端庄,以荷花型、菊花型、蔷薇

型等花型为主,皇冠型、台阁型为辅;花色纯正,丰花性强;耐修剪、耐贮存、耐水养、抗病虫害能力强。采切时期规定,同一品种的正常花朵应在初开时采切,上午九点前,下午四点后,避免在高温环境下采切。

“概括来讲,菏泽制定、出台5项牡丹技术规范地方标准,对于提升牡丹标准整体水平、优化标准体系结构具有重要意义,为指导牡丹生产、牡丹产业转型升级、提质增效、提升竞争力等方面提供了重要的技术支撑。”国内著名牡丹专家赵孝庆说。

请注意家中留人! 集中供暖打压注水开始了

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

11月15日,我市将正式进入供暖时间。目前,菏泽永恒热力、菏泽民生热力已开通收费系统,菏泽吉源热力计划10月8日开通收费系统。为了保障今冬供暖顺利进行,进入9月以来,各热力公司便着手供暖准备工作,打压注水、检查阀门、补修漏点等有序进行。

市区集中供暖打压注水陆续启动

9月11日下午,牡丹晚报全媒体记者来到位于市八一路与人民路交叉口处的中央公馆三期,在10号楼的二级换热站内见到了正在进行供暖系统打压注水的供暖管理员王宗金。

“这个小区的用暖户大约有500余户,保障居民正常用暖格外重要,所以我们提前打压注水,以便发现问题及早解决。”王宗金说。

牡丹晚报全媒体记者采访得知,王宗金是菏泽永恒热力有限公司运营管理三部的一名工作人员,从事这项工作8年之久的他有着丰富的经验。“供暖初期,最普遍发生的是阀门出现漏点,这个时候就需要我们进行仔细地检查,发现后及时抢修。”王宗金介绍。

随后,王宗金爬到了该小区换热站内的水箱顶部,小心翼翼地转动二网水箱阀门,接着打开补水泵阀门。随着嗡嗡的声响,打压注水工作正式开始,换热站沉寂6个月后被重新“唤醒”。

为了监测供暖系统各项指标是否正常,王宗金在换热站内的PLC变频柜上仔细观察数据。“现在压力正在一点点上升,说明自来水已经补进去了,从目前的情况来看一切正常。”王宗金舒了一口气。



王宗金和3名同事共同负责13个小区的供暖维护,根据公司安排自9月8日开始逐一对各小区供暖系统打压注水。当天,南华产业园完成了打压注水工作,在此过程中没有发现任何异常。随后,他们会陆续对所负责小区的供暖系统打压注水,预计10月底前这项工作将全部完成。

业主注意及时检查室内供暖设施

热力公司工作人员提醒广大用暖户,供暖系统打压注水时,务必家中留人,随时检查室

内及所属单元供热设施,出现漏水、跑水等现象及时关闭室内总阀门。若在注水打压、试运行及正式供暖期间,业主未能及时检查发现漏水而由此造成经济损失的,业主自行承担责任。业主不知道如何关闭或关闭未能解决漏水、跑水问题的,应及时联系热力公司工作人员进行处理。

另外,供热系统打压注水后,系统中将一直保持满水带压状态,用户不要私自拆卸家中的采暖设施,以免造成漏水。此外,一定要定期检查暖气片、进出水阀门及排气阀等设施状况,发现损坏及时维修。

菏泽学院与菏泽市中医医院签约 校医联合开发中药新药



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 9月10日,菏泽学院与菏泽市中医医院签订联合开发中药新药合作协议,将发挥各自资源优势,在联合开发中药新药、共建创新平台、人才培养等方面加强合作,在服务地方的过程中实现共赢。

菏泽学院党委委员、副院长

刘兴坦与菏泽市中医医院院长马仰国代表双方签约。“我们将毫无保留地发挥专业优势,与菏泽市中医医院通过技术合作、产学研合作,进行新药研发和成果转化,在提高社会服务能力的基础上促进双方合作落地见效。”菏泽学院药学院院长、特聘教授、项目策划人刘珂表示。

工会“谈判专家”赛场对决

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 锴) 9月13日,山东省工会第二届集体协商竞赛菏泽选拔赛举行,工会“谈判专家”展开对决。

“受新冠肺炎疫情影响,某餐饮企业发展陷入冰点。为应对危机,公司准备启动降低薪酬、适当裁员、缩减营业规模等降低成本的措施;而职工则发出不裁员的呼声,同时希望在现有工资率的基础上有所提高。”于是,一场企业方与职工方的集体协商会展开,而各县区工会推荐的参赛代表队以此为背景,根据抽签情况,分别代表企业方和职工方进行现场模拟集体协商。

在现场,企业方通过一系列数据陈述公司面临的困境,解释为何启动相关降低成本的措施;而职工方则就企业是否需要裁员、职工工资待遇、教育培训、女职工权益保障等方面提出诉求。

